20 Jahre Bütschelegg mit Kanet



Freitag, 8. August 2025 ab 17:00 Uhr

Fiirabebier mit DJ Stuff

Eintritt Fr. 20.- inkl. Essen, Bier und Mineral à Discrétion

Samstag, 9. August 2025 ab 17:00 Uhr

gemütliches Beisammensein mit dem Jodlerklub «Alphüttli» Rümligen, dem 7ner Chörli und dem Treichlerklub Oberbalm anschliessend DJ Stuff

Eintritt Fr. 20.- inkl. Essen, Bier und Mineral à Discrétion

Mittwoch, 13. August 2025 ab 18:00 Uhr

Grillparty «Ochs am Spiess» Buffet à Discrétion Fr. 45.mit Unterhaltung durch die Schwyzerörgelifründe Hogergruess und DJ Stuff

Freitag, 15. August 2025 ab 18:00 Uhr

Jodlerabend, weitere Infos auf der Rückseite des Flyers

Samstag, 16. August 2025 ab 14:00 Uhr

Kinderunterhaltung

Wir freuen uns auf Ihren Besuch! Weitere Infos finden Sie auf www.buetschelegg.ch











20 Jahre Bütschelegg mit Kanet

Jodlerabend

Freitag, 15. August 2025 auf der Bütschelegg











Freuen Sie sich auf wunderbare Jodlerklänge der

Jodlergruppe Edelwyss-Stärnen Grindelwald Jodlerklub Männertreu Nesslau Längebärger Jodlerchörli

> sowie weitere Unterhaltung durch die Örgelifäger und Martin Sumi

Türöffnung ab 18:00 Uhr, Konzertbeginn 20:00 Uhr Eintritt Fr. 20.-

> Wir freuen uns auf Sie Kanet & Team